
В городе Бийске следователи устанавливают обстоятельства гибели двух подростков в салоне автомобиля с включенным двигателем

12 января 2017 года в гаражном боксе одного из гаражно-строительных кооперативов города Бийска в салоне автомобиля были обнаружены тела двух 16-летних подростков без внешних признаков насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 11 января 2017 года трое подростков пришли в гараж родственника одного из них, где включили двигатель автомобиля и провели там некоторое время. На следующий день двое несовершеннолетних были обнаружены без признаков жизни, третий с отравлением угарным газом госпитализирован в медицинское учреждение.

По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы, смерть подростков наступила в результате отравления окисью углерода.

В настоящее время выживший юноша находится на лечении в городской больнице, его жизни ничего не угрожает.

Следователи проводят необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

16 Января 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1094048/folder/folder/873343>